



В Кирово-Чепецке предприниматель подозревается в невыплате заработной платы своим сотрудникам



СО по городу Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении директора ООО «РСУ-СТРОЙ» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных выплат).

По версии следствия, с января по май 2017 года директор ООО «РСУ-СТРОЙ» в нарушении законодательства и конституционных прав граждан на оплату труда, имея финансовую возможность, не выплачивал своим сотрудникам заработную плату и иные выплаты. Общая сумма задолженности перед работниками составила не менее 280 тысяч рублей. Свободные денежные средства он использовал не для погашения задолженности по заработной плате, а для получения финансовых выгод для организации и себя лично.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, в том числе направленные на обеспечение исполнения работодателем обязательств по соблюдению гарантированного Конституцией Российской Федерацией права работников на вознаграждение за труд. Кроме того, следствием будут приняты меры к установлению причин и условий совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1132787>